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BbiMNONMHW 3A HEAENIO

¥ 3anuwM nponylieHHble uYKucna.

HRESTREY SEEA RS NN 10, 0.0 8, Llse E1,74, L1 2,101
1,i2) 3a.B4, Tl TlpTy81 9, .01 o [la7x [d, 5] L, (871,
I 2 1Ch LES & [0, Ele s - 10, 6,004 [, 8,11 kL3 2,11
. Pewwu npumepbi.

1+ 1 7-1 2 -1 4+ 1

1+ 2 4 -1 5—4 6 + 1

2 +1 5-1 3+ 1 9 -1

9+ 1 2 -1 3 -1 9 + 1

4+ 1 8 -1 7 +1 5+ 1

¥ Pewwu npumepbi.

4 =1 =11 4+1+1 5-1-1 9-1-1

6 -1-1 3+1+1 8 -1+1 9+1-1
7-1-1 8 +1+1 7-1+1 2441 -1
8-1-1 1+1+1 9-1+1 4 -1 +1

¥ Bcrasb nponyiweHHoe 4YMHC/Oo.

2 = T H+fd - 4 =3+ [] 3=2+[]

2 =[]+ 4=2+[] 3=1+[]
3=[]+1 4=[]+3 5=1[1+4
g=[1+2 ' 4=[]+1 5=4+ []

® Cpasnu. Moctaeb 3HakM >, < unu =

1[4 3@ 9] 10

515 819 4[]3

3[]2 5[]3 4[] 4

9[1]8 2i1a 6 15

816 10 ] 5 7] 6

¥ Pewwu 3apauy.

Y Karu Obm1o 4 mapa. Ogue map JgomHyJ. CKOJBKO IIIapOB OCTaJIOCh Y
Karnu?

¥ Pewwn 3apauy.

Ha perckoii miomianke urpajgo 4 geBouku. K HuM nogomiéa 1 Maapumk.
CKOJIBKO BCEro feTeil cTajlo Ha NEeTCKOM ILomiagke?
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BbiMOJIHU 3A HEQENIO

. 3anuwwm

nponyL,eHHble 4vucna.

L0 L Elis, & 7, Lk 9, [ 10, [ 1], 8 , L B, 4,108, 2,1
1, 2,/[L4, 4,.[1, 6,.7,°8, [ 1210 [1, 9, [] 6, 111 8,.Els1
1, Lk EBli4 5,008 L, 8,10 10 10, [, 8 6, 5 1, 3, 1, ]
¥\ Pewu npumepsl.

2+ 3 5 -1 4+ 3 10 — 4

5+ 2 7-3 ) 4 + 2

8 +1 8 1= g3 =1 9 — 4

6 + 4 3 -2 5—-3 2 -2

7 4+ 1 9 -3 10 — 1 8 ~ 3

¥ Peww npumepbl.

5 — -p mocy i | 6 +2 -1 10 - 2 + 1

6 -—2-1 7T+1+ 2 9-1+1 9 1. &

8§ —-2-1 & orll sebsdl P | 6 +3 -1
10-1-2 242+ 2 SRR B T-2+'1

¥\ Bcrasb nponyuieHHOe Y co.

4 =[] +1+ 5=[]+1 3=1+|:]
4=1+[] 5=2+ [] 3—[]

4 =[]+2 5=[]+0 =[]+

* CpaBHH MocTasb 3HakW >, < unn =

2] 4 0[] 6 7=1[]6
515 10[]1 9[]10 -1
712 8 [] 4 5-2[]3
8[]9 3] 3 5-3[]2

4] 57 9[]o 6+2[]7

¥ Pewwn 3apauy. ’

Ha rapenkxe gexxaino 9 Barpyiiex. Boaogs cbhen gBe BaTpymku. CKOJIbKO Ba-

TPYIIEK OCTAJIOCh Ha Tapeake?

¥ Pewwu 3apauy.

B mauke 6b110 7 TeTpajeidl B KJIETKY U 3 TeTpaiu B JuHeiKYy. CKOJIBKO Bce-

ro Terpajfeii ObLJIO B Iauke?



BbIlMOJIHU 3A HERENIO

o4
W

anviuin nponyweHHbie 4yucna.

1,.8,.8) [3,.5) [@,:/7] [4,.9.) [d i, 9] [&l,. v, [62(H) I, 8, [,
[ 4 1, 7, [, [, 10 10, [ ], 8 4 7
], 2; [E,4, 1,6}, 8, [2], 10 1, L1, 8 4 2

¥ Pewu npumepsl.

1+ 6 5—- 3 3+ 2 8 -5
1+ 4 8 — 2 6 — 2 9 -4
2+8 9 -1 5+ 2 3+5

2 + 4 7 —2 6 + 4 7+ 3

2 +6 5—-4 9 -3 4 + 3

. Peww npumepbi.

6 +2+2 10 - 3 + 2 2+2+2 6 -1+ 4
5+ 3+ 1 8+1-5 6 +2 -1 3+3+2
9-2-2 T-74+4 8-1-1 6 +4 -1
10 - 3 + 3 9+0-3 5+4 -2 10 - 2 + 2
¥ Bcrasb nponyiieHHoe umuchno.

6=[]+3" 7=2+[] 8 =1+ []
6 =2+ [] 7= [I]=N 8 =6+ []
6=1+[] T=[1+6 8=1[]+4
¥ Cpashu. MocTaeb 3Haku >, < unn =, :

7 [LE3+ 8 | 6 []o0 5-2[]3
4[]4 8[]o 6 +2[1]7
8[]o9 307 9[]10-2
5 []1 10[ ]9 8[13+7
4[]6 3]s 6 -6[]1

¥ Pewmu sagauy.
Ha crome croano 5 uwamex. 2 vamku y6panu. CKOJBKO uYallleK OCTAJIOCEH Ha
croJje?

¥ Pewwn 3apauy.
Ha kpeiure cupmeno 8 ronyGeit. K mum mpuierern emé ogum roay6os. CKoJIbKO
romybeii crajgo Ha KpbIie?



BbINOMHU 3A HEAEJIO

2 3anuwum nponyuieHHble 4Yucia.

[E],00],38,.45 Bl1F 8, 7,.8, 14,110 t0.) @28, [5,.6.) B4, [&,72, [
1) B0 4,84 [8l,3,.8,.9. [ 10,4 1,. 1, 7. [L1,.5, [,.38,[L1, 1
17 27 D’ 49 D’ 6’ D’ D’ ’D D’ 9’ D’ 7’ D’ D, 4’ 37 Z’D
¥\ Pewn npumepsbl.

3+ 7 9 -2 3+ 1 9 -2

3+ 2 8 -1 6 — 1 5 — 4

3+ 2 4 -3 7+ 8 7 -7

6 + 3 6 — 2 5 — 2 1+09

T H 2 7T -1 3+ 4 10 — 2

¥ Peww npumepsi.

8+ 2 43 10 -2+ 1 9-1-=2 9-1-3

6 +4 -2 T 142 7-2-1 10 -3+ 1
9+1-2 8+1-3 3+3+3 T4 1492

8 -2-1 4+ 8+2 1 +5-1 6 +4-1

. Bcrasb nponyleHHoOe YKcno.

8 =17+ [] 7=5+ [] 9 =15+ []
8=3+[] T=01+1 9=[1]+2
g=[]+5 7T=0+5 9=1+[]

¥ CpasHu. MocTtaBb 3HakKM >, < Wnn =

10 [] 8 5-3[]2 5+3[]6+3
5[] 2 4+2[]09 8+2[]8-2
& k7 8[]16+4 4+2[]2+14
0[]4 6 -4[]2 5+1[]5+2
2 s 3+5[017 8+2[]10-2

¥ Pewwu 3apauy.
V Bacu 6bl10 3 Kapanpzamia. Mama gaja eMy CTOJBKO Ke KapaHJalllein.
CkoybKO KapaHgamieii crano y Bacu?

¥ Pewwu 3apauy.
B xuaure 10 crpanum. [esouxa mpouuTana 2 crpaHuibl. CKOJIBKO CTPaHMIL

OCTaJIOCh eli mpouuTaTh?



BbiMOJIHK 3A HEAENIO

¥ Pewu npumepni.

254 T 4 -1 9 - 3
3+ 3 8 — 2 3+5

6 — 1 2+ 4 9 -1
54 1 10 - 3 4 + 3

4 + 3 3+ 6 3+ 7
¥ Pewwu npumepsi.

2-1+6 5+ 3+ 1 07 —854+ 2
T6—+15+8 10 - 8 + 2 T7—+631
41+ %64 9-1-2 i 2 2
24+4-3 T R 6 +4—6
®\ Bcrasb nponylieHHoOe uucno.

10=[]+8 10 = 7 + []

10 =1 + [] 10=[]+6
10=[]+5 10 = 4 + []

¥ MMocrtaeb 3Haku + wnu —.

6 1] 1 14== 52[1]125=8
64[1]131-23 4[] 1'=5
5[14=09 9[]4=5

R Cpashu. Moctasb 3Haku >, < uam =

6 ]2 T« 4 +2[]7

g2 7-2011]4

4 []7 9[]7+2

9[]2 9-1[]7

771 6 -2[1]5

¥ Pewwu 3apavy.

254-+5
8 -3

10 - 5

5— 3

4 -3

9-8+5
1+9-14
3+5+ 2
1+7-3
10 = 9 + []
10=[]+ 2
10 = 3 + [ ]
7[]11=¢6
6[]2=28
3[]1=14

3+2[]1+3
2+4[]7-1
10-6[]3+1
2+2[]10-7
6+1[]9-3

Onsa BeIpesasia M3 IIBETHOI Oymarm 7 éaouek, a u3 OGesoit 6Gymaru 2 €JI0YKMH.

Croabko Bcero éngouek BbeIpesdaya Omusa?

¥ Pewwu 3apavy.

Bopo6eu KieBasu 3epHo. CHauasna yimerenau 4 BOpoObA, a IOTOM eIlE 5 BO-

pob6néB. CKOJIBKO BOPOOLEB yJieTeso?



BbiNOJ/IHK 3A HEAENIO

¥\ Pewn npumepsi.

2+ 6 7L 2 8 — 6 9 -8

5 -3 4 + 4 4 — 2 5— 3

4+ 5 9 - 4 5+ 7 1+9

7 -6 2+ 7 2+ 6 7 -2

9 - 3 10 - 8 10 — 3 5+ 5

¥\ Pewn npumepbl.

9 -1+ 2 8+1-5 6 —3-1 3+6-1
$+24+ 3 5-3+ 3 9-5-1 10 -2 — 2
5-5+5 8-1-5 6 —2+5 232+ 8

8 —4+ 5 242+ 2 7+1-6 4 -2 -1
¥\ Bcrasb nponyilLeHHOE UKUCO.

9=6+ [ ] 7=5+ [] 9 =4+ []
6=01+5 8 =3+ [] 7=Lht

10 =2 + [] 5=[]+1 2=[]+1

¥\ MMocTtaeb 3HaKU + wnm —.

@ [=]71= 4[]1=3 B [152:=8
9[]1=10 5] 2=7 10[]2=28
4[]3=1 2 LFe=4 5[]5=10
¥ CpasHu. MocTasb 3Haku >, < uam =,

g B 7-4[]3 4+5[]4+5
1[]o9 10[]5+5 6 -2[]6-3
6 []4 6-0[]0 T+2[]7-2
o[]7 2+7[]9 10-5[]9-5
10 [] 5 5 8 — 4 9+1[]6+14

$\ Pewwu 3apauy.
Ha xaymbe yTpoOM PacIyCTHJIOCh 8 acTp, a K Beuepy HX CTaJo Ha 2 Oojblue.
CKOJIBKO acTp IBeJI0 Ha KJaymbe K Beuepy?

¥\ Pewwu 3apavy.

B marasun urpymek mpusesau 9 msueii. CHauasa kynuiu 4 MAdYa, a IMOTOM
emé 3 mMagya. CKOJIBKO MAYeill ocTajoch B MarasuHe?



BbiMO/MIHU 3A HELEJIO

¥\ Pewu npumepbi.

5—4 4 + 2 4 + 4 3+ 14
2 + 3 6 — 1 3-1 9 -8

4 + 1 1+1 7 - 2 5+ 4

4 — 2 4 -1 8 — 6 9 -5

3 -2 2+ 3 24+ 7 4 -2

¥ Pewwu npumepbl.

9 -8+ 7 6 —4+ 3 7+3-5 9-5-3
6 +3 -4 4+6 -4 7+3-6 5-3+14
4+ 6 -3 3-1+7 6 —2+ 7 4+4 -6
5-—4 +3 9—-7-2 840+~ 4 -3+ 7
¥\ BcraBb nponyllleHHOe YUCO.

6 -[]1=4 [J+1=2 3-[]=1
[l =i 5 +-[1=a1 2+ []1=38
6 -[1=1 []-1=:8 10-[] =8
¥ MNocTtaBb 3HaKU + wnu —.

38 []4=21 2[]15="7 5[11=14
4[]1="13 6[]2=4 T[] 5=2
2[]1=i3 4[]1=15 4[]15=09
R CpaBHuu. Moctasb 3Haku >, < wau =.

g []4 of 3+7[]8 6 —5[] 2
9] 4 9[]8-1 3+3[]8
2] 10 8 +1[]10 4[]6-2
5[] 4 1+1[]4 10[]4+6
2007 1-1[]2 10-5[]4

¥ Pewwn 3apauy.’
Croyisp OTPEMOHTHPOBAN 8 CTYJbEeB, a TaOypeToK Ha 3 MeHbIe. CKOJIBKO
Ta0ypPeTOK OTPEMOHTUPOBAJI CTOJAP?

¥ Pewmn 3apavy.

Iletn urpaaum BO ABoOpe. 2 NEeBOYKU JAepiKajlyl BEPEBOUYKY, 6 meBouek IphIra-
JU uepe3 Heé, 1 meBouka urpayia B necounuie. CKOJBKO BCEro AeTeu urpa-
JIO BO mBOpe?



BbIMOJMIHU 3A HEAEJIO

® Pewwu npumepsi.

2 -1 247 9 -3
5+ 3 5— 3 7-5

6 + 2 9 — 4 5— 2

4 -1 2+ 8 4+ 5
3+ 3 6 + 2 10 — 1
¥ Pewwu npumepbl.

7T-5+ 4 2 -1+ 8 7+83-9
5+5-6 7T-4-2 g+4-2
4 -9+ 8 4-2-1 4 -3+ 7
3+3-1 5-1+ 3 54+ 3-1
¥\ BcraBb NponyLeHHOe 4YUCIO.

[1]+38=5 [1-8=1

6 - ] =2 []-2=:3
14+[]=09 []+ 4 =10

¥ MocrtaBb 3HaKW + unu —.

21] 3 =18 3[]1=14
1[]1=2 4[]4=0

2[] 8= 5[]2=a

¥ Cpashu. Moctasb 3HakM >, < wim =.

4[]6 4+4[]1

7 [] 10 5[]8 -2

2] 2 1+9[]8

o[]o 9-7[1]2

1[]6 6[]13+1

¥ Pewwu 3agauy.

6 -1
8 -3
1+6
2+ 1
8 — 7
1+6-4
6 —4 + 2
4+ 2+3
10-5-5

5+ [] =10

[J-1=1

54+ [] =7

L)1 =2

50[1] 132=88

2[]1=21

4 +5[]10

7-4[]4

6[]4-3

90—35[1]'7

9[]7-3

W3z aBrofyca BHIILIO 3 ueIOBEKa, a OCTAJIOCH B aBToOyce 7 uenoBex. CkoJb-
KO 4eJIOBEeK ObLIO B aBTOoOyce?

. Pewwu 3apauy.

OKoJIO JoMa pacTéT 2 JuIBLI M HECKOJbKO Gepés. Bcero oxoso goma pacrer
8 mepeBbeB. CKONIBKO 6epé3 pacTET OKOJIO moma?



BbiMOJIHU 3A HELENIO

¥ Pewu npumepbl.

3+ 5 7-5 3+ 7 9 — 7
1+8 6 -1 5+ 4 2+ 6

8 — 6 7 +1 4 + 2 8 — 4

6 + 2 5 452 9 -3 6 — 2

8 — 2 7 -4 279 1+6

¥ Pewu npumepbl.

9-1-5 4+6-3 5-5+ 10 5—4 + 2
1+6+3 3+5-7 24+2+6 4-+32+—71
6 —4 + 8 F— i —dl 1463 92 1+5+3
5+ 2 -4 10 — 4 + 2 5—-—4+6 D] T
¥\ BcTraBb NponyLiEHHOE YUCIO.

7T+[1=09 8-[1=1 [1+7=10
8-[]=2 [(]+4=9 9-[]=¢6
[]1+ 5 =10 2+[]=5 5-[]=1
¥ MMoctaBb 3HaKKW + unn —.

9[]4=5 9[]s8=1 3 [[]a2z—=a1
8[]13=5 1[]14=5 2 [151—13
4 []]B=% 5[]1=4 6[]4=2
¥ Cpashu. Mocraeb 3HakM >, < umm =

sl[la 5+1[]8 6-6[]0
9[]3 3[]7-3 10-1[]1
23 5+5[]09 4[]16-1
1 0]a 3-11[]10 3+5[]9
8 []3 7-6[16 6 —3[]2

¥ Pewwu 3apauy.’

Ha mepBoM KOHBepTe HaKJIe€eHO 6 MMOUTOBBIX MapoK, a Ha BTOPOM KOHBepTe
Ha 2 MapKH MeHbIIe, 4yeM Ha mepBoM. CKOJIBKO MapoK HaKJeeHO Ha BTOPOM
KoHBepTe?

€ Pewwu 3apauy.
B marasus npuBesan 4 amuka g670k 1 6 amuKoB rpymi. CKOJBKO AIUKOB
hPYKTOB NpUBE3JIU B Marasua?



BbiMOJIHKU 3A HELAENIO

¥\ Pewu npumepbi.

8 -5 5+ 4 5-1 1-+12
9 -1 8+ 7 2+ 5 5 -2

4 + 1 9 -7 1+6 2+ 6

2 -1 -85 475 3+ 3 4+~ 2

9 - 3 8 — 2 1+ 2 741

¥ Pewu npumepsi.

6 —2+5 2+4+'3 T | 6+ 1+ 2
1+2-1 6 —1+ 3 3+6-14 9-9+14
3-2+8 10 -3 -2 7 —3 4B g F 43
34+ 2+8 54+ 2+ 2 1+ 3 487 4-2+5
. BcraBb nponylleHHoe YMUCO.

2+ []=4 9 —[]=n 83+ []=5
[]-1=8 1+ El=s1 [1-6=2
[1]+4=5 []-4=14 1+ L] &%
¥\ Moctaeb 3Haku + wnu —.

7[]a4=3 3[]2=% 2Ll 1=
5[] 2= 2]4=a 5[] 5=10
3[]0o=3 1[]8=09 6[]4=2
€\ CpasHu. MoctaBb 3Haku >, < unu =.

sl 9[]4+5 8[]4+3
518 4[]8+ 2 10 -8[] 3
6 []6 8 +2[] 10 0+6[]6
4[] 3 1+6 [ 7 9-2[]6
3[] 2 8[]2+7 10-5[1"7

¥ Pewwu sapauy.

Ha ypoke TpyJa MaJbuMK BbhIpe3as 3 3Be3Abl, a (Iakos Ha 4 Ooubie.
CKOIBKO (QIasKKOB MaJbUMK BHIPE3aJI?

¥ Pewwu 3apauy.

B Kwock mpuBesnau 6 AIMKOB amejbCHHOB W 5 AIUKOB MaHZapuHOoB. Ha
CKOJIBKO GOJIBIIE IIPUBE3JIN AIUMKOB C aleJbCUHAMM, UYeM ¢ MaHZapuHaMu?

10



BbINOMIHU 3A HEAENIO

¥ Pewu npumepbi.

9-5 843 5~=4
6 + 1 B=1 3

8 -3 6 + 2 7+ 4

2 +1 H—=4 1+8
2+ 5 4 — 2 9 -7

. Pewu npumepbi.

9-8+1 7-5+4 6 +18—d
B=1+5 8-1-6 B4+ 3 ~0
1 +G=65 9-1-6 1+6-5
A4+ b+@ 6 —5+9 B4+ 4=
€ BcraBb nponyiieHHOe YKcIo.

6 =4+ [] 9 =17+ []

6 =3+ [] 9=1[]+6
6=[]1+5 9 =5+ []

¥\ [locraBb 3HakW + wnm —.

s =% 5[]a=19
8[]16=2 5 []2 =23

6 []3=3 7 L] 2 =29

¥ Cpashu. MocTasb 3HakuM >, < uam =.

si0g ¢ 10-6[1]5

6 ]5 1+8[]10
510 7 4+ 1 [_]#9

6 ]9 8 -3[]4

gLl 7+ 3[]10

¥ Pewn s3apauy. ’

6 -2
6 -3

3-2+9
6 -3+7
H~8+%
6 +4-2

I
n

CamoBHMK Iocamui 7 mepeBbeB. VI3 Hux 4 paOuHBI, a OCTajlbHBIe — S0I0HW.
CKOJBbKO A0JIOHb IIOCAANJI CALOBHUK B canmy?

¥\ Pewwu 3apauy.

Ha apeHe mupKa BBICTYIAJO 3 KJIOYHA U CTOJBKO Ke KOHIJIIEpOB. CKOJBKO
BCEro apTHCTOB BBICTYIAJIO Ha apeHe HuUpKa?

11



BbIiMOJIHK 3A HELQENIO

¥ Pewn npumepbl.

5+ 3 44 4 5 -3 156

3+1 3+1 9 -8 10 - 7
0+1 6 —6 3+ 6 4 - 3

6 —5 0+ 2 &8==0 9 -4

5451 9-9 3+ 2 4 + 4

¥ Pewu npumepbl.

92 %5@ 948 +=1 9+ 1- = 8-1-7
T£ 1290 T = 5 +4 4 2 =3 1 B7F—=H
T2 2 £8 b—4d+& 3+ 7=2 6-F 3 =<l

8 —-—4+5H 8 <2438 5+ 2 ¢ 9 -7+ 6
¥\ BcraBb nponyweHHOe YMCO.

4+[]=8 Fli= 552 10 = 3 + []
5+[]1=09 9+ [ =28 10=[]+5
B4+11=£7 10 -[]=2 10=[]+8
¥\ MocraBb 3HaKKM + wan —.

411 327 9[]2="7 61132
8[12=10 T L] 1===8 4[J1[Eo=s8
3[]13=¢6 8[]o=s8 T2 6&B
¥ Cpasuu. lMocTaBb 3HakK >, < UK =

516 6]16+0 4+6[]9
915 5[11+8 7-2[015
515 3+3[]8 2[]0+6

6 []7 8[]4+4 1+7[0]09
10[]6 1[]6-4 1[]10-8
¥ Pewwu 3apady.

Mer ¢ Oparom moiimanum 9 pwei6. M3 Hux 7 OKyHeul, a OCTAJbHBIE — €PIIHU.

CKOJIBLKO epIeil MBI IMOMMaJIu?

¥\ Pewwu 3apavy.

Ha cTpourenbcTBo GamHu geTaM morpeboBasoch 4 GoIbIINX KyOMKa W & Ma-
sneabKux. CKOJIBKO Bcero KyOMKOB IIOTPeOOBAOCh AeTAM [Js CTPOUTEILCTBA

oamran?

12



BbiMOJIHK 3A HELAENIO

$\ Pewn npumepbl.

10 — 2 4+ 6 6 — 2
240 741 54+ 5
3+ 6 8 — 6 3+ 4

9 -2 10 - 5 269

8 — 8 7 — 2 5+ 4

¥\ Pewu npumepbl.

6 —2+5 7-3-3 5-1-3
2984 4 1+4+5 4+ 2+ 2
1+6-3 10 — 10 + 6 7-6+9
1+1+6 B 3t 3+1+3
¥\ BcTtaBb nponyleHHoe YKCno.

7+ []=09 3-[]=3

g -[]=1 9-[]=2
[J]+7=38 2+[]=6

¥ Mocrtaeb 3Haku + wnm —.

B2 1 t—=5] 38| 2] 4:=9
53] Lige-t7 79@ 3%8[ 1] 4 =58
10[]5=5 54 a2l 8 =1
¥ Cpashu. MocTasb 3HakuM >, < unn =.

oS[E[i810 9-7[13

9[]9 2[]5-2

48[ 1] w7 5+4[]9

24[1] 2 2+6[]5

1[]6 1[]10 - 10

¥ Pewwu 3apauy.’

9+ 1
8 — 17

1+9

1+ 2

9 -5
7-4-3
S S |

4 +5—-8
5= 4 <+
[1-1=5

6 + =8
[]+6 =10

6 ]4[]10=0
9[]5[]2=¢6
397 24 ka==24
8+1[]7+2
6 -1[]8+1
8-2[]7+1

10-4[]1+8
9-5[]2+2

Ha moake 6p10o 6 xumr. Mama mocTaBuJia Ha IOJIKY eINé HECKOJIbBKO KHWT,
u Torma ux crajo 8. CKOIbKO KHHUI MaMa IIOCTaBUJIa Ha IOJKY?

$\ Pewwu 3apauy.

BabyiIka HCIEeKJa 5 IUPOKKOB ¢ MACOM M 3 NUpoKKa ¢ moBuamom. Ha
CKOJBKO MUPOMKKOB C MACOM GOJBIIE, YeM IHPOKKOB C IIOBUAJIOM KCIEKJIa

o0abymka?

13



BbiMOJIHK 3A HEAENIO

¥ Peww npumepsi.

9 +1 9 -6 2 + 7 10 - 1
2+0 1+ 7 6 -5 10 — 8

7+ 3 2 -1 5+ 4 10 - 0

9-0 3+ 7 4 -1 8 + 2

4 - 2 6 + 4 4 -0 10 — 10

. Pelun npumepbi.

9 -7+ 3 9-4-3 10 - 8 + 4 6 -6+ 8
5+5—6 5+4 -7 9-5+1 1+2+14
2+1+5 8 -2+ 3 6 -3+ 7 7-5-1
2+6-5 2+8-17 7+2 -4 9-1+2

¥\ BcraBb NponyLLEHHOE YMCIO.

2+[]1=9 []-4=4 1+ []=7
[]-1=28 3+[]=5 []-4=6
[1+4=5 6-[]=14 []-6=3
9-[]=1 [1-6=2 3-[=1

¥ MocTtaeb 3Haku + wnu —.

5 h8==£8 9 [ ke=[2li4l=210 816 ]14=¢6
3 Thi=24 4[J1[]5=0 5[] 5 [El2=2
50014=09 4[13[]2=9 s8[]4[]2=2
* CpaBHu. MocTtasb 3HaKU >, < Unu =

6 []6 ‘ 10-4[17 7T+2[]6+1
51 & 8+2[]10 6 +3[]15-1
0[]s 4[]8 +2 6+2[]7-2
9 [] 10 10-8[1]3 pE12:h]-8:+ 2
9[]3 0+5[]5 10-3[]13+4

R Pewwu 3apgavy.

Mwuima npuHéc u3 Jieca 6 COCHOBBIX INMHINEK M HECKOJBKO eJOBBIX. Bcero om
npuHéc 9 mumex. CKOJbKO €JIOBBIX IIUINEK NpPUHEC U3 Jjeca Mwuima?

¥ Pewu 3apavy.

B rep6apuu 7 gucToB pAOHHBI, a KJEHOBBIX JHCTOB Ha 1 GoJabmie. CKOJIBKO
KJIEHOBBIX JINCTOB B repbapum?

14



BbilMOJIHK 3A HEAENIO

¥\ Pewu npumepsbl.

7+ 7 1+1 8 +1 2 -2
1+5 1 -2 0+ 4 3+ 14

0 + 10 5+ 5 9 - 2 2+ 7

5— 4 6 —5 6 -0 8 — 2

8 — 3 2+ 3 7+ 1 24+ 8

¥ Pewu npumepbl.

8 -3+ 3 1+8-5 8— 4+ 5=79

9-8+5 8 -6 -1 2+ 24 2941

2+6-17 24+7-6 9-3+6-5

24+ 7-4 9 -5+ 3 B2+ 4

. Bcrasb nponyLieHHOe YMUCAO.

2+8-[]=0 [J]+6-9=1 5 -] +1-=:2
4 +[f]—-i1=4 9-3+[]=10 2+[]+2=6
8 + T =—{i]—=£1 7-[]-1=14 4-3+[]=3
¥ Mocraeb 3HaKU + wnu —.

2[]r=1 6 [ ]4[]1 4 [11[]2=7
5188 9[]8[E]T=8 10[]9[]18=09
6[]1=5 4[]12[]18=5 9[]4[]3=2
¥\ Cpashu. MocTasb 3Haku >, < wu =.

9 []10 | 8[]14+38 8-2[15+1
7:[c]e5 3+6[]09 3—=1[]5-2
6 []5 8-2[]6 7.-5L]T + 1
8 [] 4 1 +6[]7 9.- b HiHa
6 []4 8-6[1]1 7 =1 [} 10 =2

¥ Pewwu 3apauy.’

B nByx xopoOkax 9 rapangamreii. B ogHoii KopoOKe 5 xapangarei. CKOJIb-
KO KapaHJallleii B Ipyroii Kopobxe?

¥ Pewwu 3apavuy.

Ha necmoii mojsisHe pocau 2 ChIpoeskKH M 6 momocmHOBUKOB. CKOJIBKO BCETO
rpubOB BLIPOCJIO HA JIECHON HOJAHKE?

15



BbilMOJ/MIHU 3A HELENIO

¥ Pewwn npumepbl.

3+ 2 5-1 8 — 6 5+ 5
7+ 3 6 — 5 0+ 8 7-6
2+ 4 4 -1 9 - 4 9 -4
9 -3 5+ 3 1+ 3 7T-2
8 - 8 3+ 4 8 — 2 6 +1

¥ Peww npumepbl.

4+1-4 B-2 =1 " 6+4-5-4+8-2

2+ 242 5 -4+ 2 F+P—-4+3 410

4 -3+ 2 3+4 -2 7-5+8-6+0+3

4 -2-1 7T-38+1 5+1+1-6+9-3

® Bcrasb nponylieHHOE 4Mco.

10 -5=9 - [] 4 — [[]=+u1 =22 []-8+1=4
[1]+2=4+14 5-83+[]=26 2+[]+1=¢6
7T-3=[]-¢6 4 -[]+2=5 [1]-8-1=1
¥ MocraeBb 3HaKU + unm —.

9 [ J1= 4[]4[]4a=14 9[]l7[]4=¢6
5 [0 852 T7[J4£E]l3=6 4[18[]5=2
83[]12=5 9[J4]3=2 5[14[]5=4
¥ Cpashu. MNocrtaeb 3Hakn >, < wUnu =.

1+9[]2+8 . 8-6[]9-6 T-3[]7+2
10-1[]10-8 8-1[]8-2 4+3[]3+14
6 +4[]6+3 7T+1[]7+38 2+8[]10 -4
4+5[]5+4 8-2[]8-3 10-3[]7+2
10-6[]10-5 6-4[]8-4 5+4[]9-5

¥ Pewwu 3apauy.

B sxuBOoM yroJke OBLIO HECKOJNBKO OeJIbIX KposaukKoB. Kynumau emeé 7 cepsix
KPOJUKOB, Bcero KpoamkoB crayo 10. CKoJBKO 0esbIX KPOJUKOB OBLIO B
JKMBOM YTOJIKe?

¥ Pewwu 3apauy.

Ilera cwen 5 xoHder, a CBera 4 koHpersl. Ha CcKoabKO KOH(MET MeHbIIIe
cpeaa Csera, uem Ilera?

16



BbIMNOJIHU 3A HEAENIO

¥ Pewun npumepsi.

8 — 5 4+ 0 9 -2

4 + 4 7T-17 5 -4

10 -0 21+ & 4 -3
0+5 14+7 6+ 1
1+ 8 6 — 2 9+ 1

¥ Pewu npumepsi.

7T—-5%I1 1+6-2

6 -4-1 3+1+ 2

54+ 1-4 T~ 6 %3

3+4-5 2+ 4-3

¥ Bcraeb nponylieHHoe uMcno.

5+ []=10 10-[]=5
[1-6=2 [1+3=5
4+[]=6 [1-6=1

¥ MocTasb 3Haku + wnu —.

6[]1>5 gL 420
5012>6 9[]1<10
4[]1=3 50]14<6

¥ CpasHu. MoctaBb 3Haku >, < wunu =.

1ex []1 nee. 1. gec. 1 ex. [] 1 gec. 2 en.
10 eg. [ ] 1 mec. 1 mec. 8 ex. ] 1 mec. 9 en.
1 mec. [ ] 1 en. 1 mec. 6 ex. [ ] 1 nmec. 4 en
2 mec. [ ] 1 gnec. 1 mec. 6 ex. [ ] 1 nmec. 3 en.

10 ex. [ ] 2 mec.

® Pewwu 3apavy.-

3+ 6
6 +4
8 — 4
9-4
6 +0

=6 H4E£4+2~4
Mo -1486-28 + 4546
6: = 8 #i4—LT7-186 541
59— 6 WMEPHE+E=1

2 mec. [ ] 1 mec. 9 ern.

6 -[]=3
[]1-8=2
4+[]=10
8[]38<6
5[]14=09
3[]2=5

1 nmec. |:| 1 mec. 4 en.
1 mec. 4 ex. []1 Iec.
1 mec. 9ex. [ ]9 exn.
1 mec. 5 ex. [ ] 2 nec.
leg. []1 mec. 1 exn.

Hap nnomansio mposeTesio 4 BepToJIéTa M HECKOJBKO caMoJéTOB. Beero mpo-
jgereno ( mamuH. CKOJBKO IIPOJIETENO CAMOJIETOB HAJ ILIOIIALBIO?

® Pewwu 3agauy.

Ha nBerxe cugeno 4 6a6ouxku. K mum emé npunereno 3 6adouru. CKOIBKO

06abouerk crajio?
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BbiMO/MIHA 3A HEQENIO

€\ Pewu npumepbl.

10 + 10 10 — 10 13 + 2 15 -5

1+ 12 11 + 4 IF =1 10 + 3

13 — 10 19 - 10 10 + 1 3+ 11

16 — 4 17 =3 16 — 15 2 + 16

12 =2 18 + 2 17 — 10 4=

. Pewu npuMepbl.

16 + 2 + 2 3+12+ 3 17-7-1 125 1 —-i10
15+ 3 +1 6 +14 — 2 9+ 1+ 10 18+ 1 - 10

19 -2-2 18§+ 21 10 -7+ 10 16 +4 -9
10-2-3 9+ 11 - 2 7+1+6 10 + 9 -3

% BctaBb nponqu,eHHoe YUCIO.

6 +[]1=29 [1-2=5 [1+4=28
[]-38=7 5-[]=1 []-2=717
[1]+2=6 [1+8=10 [1+4=6

®\ lMocTtaBb 3HaKW + unn —.

s[13>6 4! [TH2i =0 5 15 =35-[155
3[]2=5 9[]1<10 6 []13>6[1]3
8[]13<6 4 [1'1="38 7 )48l <er-l=148
® 3anonHu MPONYCKH.

1 nec. 3 ex. = 13 12 = 1 mec. 2 exn. 18 = [ ] mec. L] en.
1 pmec. 7eu.=l—_—| 10 = [ ] zmec. 20 = [] mec.

1 nmec. 6 en. =1 14 = [ ] mec. [] en. 11 = [ ] gec. [ ] ex.
1aec.=|__—| 19 = [ ] mec. [ ] en. 15 = [] mec. [] en.
2,uec.=|:] 13 = [ ] mec. [] en. 16 = [ ] mec. [] en.

. Pewwun 3apauy.

Ha mKOJILHOM KATKE PaCU’INaloT MJIOIMAAKY IJid KaTKa 9 pereit. I3 Hux
MaabunKoB 6. CKOJBKO IeBOYEK PaCUUIIAIOT KaTOK?

. Pewwu 3apauy.
Ha macexe 6b110 4 yibsa. Uepes rof KOJUYECTBO YIbEB YBEIMTUIOCH Ha 5.
CKOJBKO YJIbEB CTAJIO uepe3 roxa?
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BbIMOJ/IHKA 3A HEAEJIO

¥\ 3anuwu cocepeli uucna.

[1d, 561 L]y 4001 bl 3 [
id, 8,501 1 2,301 11, 115 [
(£l %3l ] B, 7.1 (] 2, 15,4 ]
¥ Pewu npumepbl.

4+6 12-1  15-3
- F] 13 + 3 10 - 8
a2 10 + 4 10 + 2
10 - 3 3 + 10 5 — 4
10 — 5 10 — 10 3 + 12
. Pewu npumepbl.

I8 =@®a=c2 BrukeDusc B 4 + 6 —8
19 — 8 =1 4 +6 + 8 1+9+6
7 +—iTEEH ti— 7 —0 I4:— 044
16 = 67+3 4 +4 - 2 2@ + 7
R BcraBb NponylueHHoOE Yuco.

7+ [ =14 []+17 =18

] - l6e=s1 10-[]=5

[]+ 14 = 16 16 - [] =10

¥ Mocrasb 3Haku + wan —.

5 =6 5 2=

e[ ik r=ng 6[]13>8
9[]1>09 8[]4=14

¥ Pewwu 3apavy.

FETE]
|
||

+

L

T3t 5
8-8+4
10 —: 78—=8
6+3-5

e
I
(0¢]

AV

NN

B cnopTuBHEBIX COPEBHOBAHMAX YyYaCTBOBAJIO 8 JBDKHUKOB. 3 JBIXKHHKA COIII-
au ¢ puctaHuuy. CKOJBKO JBIKHUKOB IIPOLOJKIIN COpeBHOBaHUA?

¥ Pewn 3apauy.

Huma mameén 10 rpu6os. s aux 3 myxomopa. CKOJIBKO CHeZOGHBEIX I'pHGOB

Hameén uma?
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BbIMOJIHU 3A HEAENIO

¥\ Peww npumepsl.

6 — 2 18 — 2 13 + 6 5+ 5

10 - 3 3 + 11 14 — 4 10 + 8

20 — 8 16 — 2 11 - 4 19 - 4

1+ 12 4 + 16 18 — 3 13 - 3

15 -5 17 - 11 1+9 16 — 4

€\ Pewwu npumepbl. :

8+ 3+ 6 7+838+4 3+8+2 10 -6 + 7

6 +5—3 9+ 1+ 8 4+7-5 11 =5 + 4
10 -2+ 7 8+ 10 — 6 4 +5 -2 12-7+ 8
18 -7+ 5 6 +4 + 3 6 — 6+ 11 13+4-3
€\ Bcrasb NponyLieHHoOe 4Yucno.

7+ []=18 [1+38=16 [1-5=11
11 = [ ]&=8 T34 [F 515 15 + E]='20
4+[] =14 [1-9=9 L + 16=%17
¥\ CpasHu. Mocraeb 3Haku >, < win =.

16 [] 14 16 [] 16 8+1[]7+2
10 [] 17 19 [ ] 17 6 -2[15+1
18 [ ] 16 20 [] 18 6 -1[18+1
19119 20 [] 17 3-2[]4+1
14 []20 4 17 [] 20 9-2[]9-1
€\ MocTaBb 3HaKW + WM —.

4 [sg >4 )3 6 14>6[1]4 73 8 < 1L 8
5 El2<5[] 2 597 8 =a6-[] 8 4[Jo=2[]2
6[13<6[]3 10 8 <5 [] 2 s[]6>70[]5

€\ Pewwu 3apauy.
Eenu Oejouka mpuHecéT 4 rpuba W MOJOMXKUT UX B AYIJIO, TO rpuboB cTa-
ger 9. CKOJIBbKO IpubOB y OeJIOUKH yiKe JIEKUT B myme?

S Pewwu 3apauvy.
V Karu 6pio 15 p. OHa Kynmjaa MOPOKEHOE 3a 12 p. Cxonpko pyOmeint
ocrasiock y Katu?
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BbIMOJMIHK 3A HEAENIO

¥ Pewn npumepsl.

18 - 6 3 + 16 6 — 3 16 — 13
10 - 5 18 - 14 11 + 5 14 — 2

1+ 13 20 - 17 20 — 14 10 + 10

19 — 2 5+ 13 13 - 1 6 + 1

1+ 11 15 -4 ° 17 + 1 7 + 10

¥ Pewum npumepbl.

11-1+6 12-2+5 14 — 4 - 7 15—-1+ 3
12—-1+ 8 13-1-6 14 -1 -5 18 -9+ 5
15 -5 + 10 17+ 3-9 16 -6 — 8 11 -7+ 6
14 — 10 + 3 19 - 9 + 3 11 -4+ 7 14 -1 -3
. Bcrasb nponylueHHoe 4ucho.

4 +[]=12 []-6=11 3+ []=12
5+[] =14 9+ []=18 []-6=15
[]+2=11 14 -] =7 13 +[] =19
R CpasHu. MocTtaeb 3HakM >, < uau =.

16 [] 11 20 [ ] 16 9-2[]9-1
17 [] 19 18- 1] 17 10-4[]10 -8
18 [] 11 18 [] 18 8-2[]7+1
19FF1ads ® — 19 [] 12 6 -2[]7+2
20 [] 20 : 20 [] 10 6-3[]6+1
¥ Moctaeb 3HakKM + wnu —.

6llad]l1=09 4[J1[0s5=0 i il B
10 ]9[]8=09 514[]8=1 8[]6[]4a=¢6
4[]2[]3=5 8[14[]2=2 3[12[]4=09

R Pewwu s3agauy.

K obeny mano mpuroroButh Kaprodesb. Mama oumcruiaa 19 xaprodenus, a
moub 12. Ha ckosnbpko xapTodenus Gojbllle OYHCTHUIA MaMa, YeM I0Yb?

¥ Pewn 3apauvy.

B namem mome 9 araxkeii. 9To Ha 5 sTa’keil MeHbIlle, UeM B COCELHEM HOME.
CkosbKOo 3Taxkeil B cocegHeM mome?
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BbIMONMHW 3A HEAENIO

$ 3anuwuK nponylieHHbie Yucna.

10, [ 1, 12, [, 14, [, 16, [, 18, [1, 20
5. 6 L1, 8aEsr0-1, 1]

[],-11, [ hi18,dil, 15, [, 19,-[ds: 19,41
15, [1, 18, [ 1, 11, [, 9, ]

10, 11, [, [, 14, 15, [, [, 18, [, 20
[1, 19, [1, 17, 16, [1, [, 13

¥ Pewn npumepsbl.

74 8 6 + 4 6 + 3
10 - 5 2 + 2 10 + 1

5+ 15 4 +1 11 -5

7+ 4 9 -3 14 — 2

183 -7 10 + 7 12t 5

$\ Pewwy npumepbl.

8 +4+7 3+11-1 3+9-1
15-2-1 8 +6 + 2 13 -5+ 4
8 +8-5 20 - 4 - 14 749+ 3
4 + 11 + 4 18+1-5 94+ 3-10
€\ BcTaBb NponyliLeHHOE YKCIO.

8+[]+3=13 5+ []+9=19
[1]+7+1=11 9+[]+5=15

6 +2+[]=12 " 4+7+[]=14

R Cpasuu. Moctasb 3Haku >, < uanM =.

20 [] 12 18 [] 14

175113 136 1 17

10 [] 19 20 [] 20

16 []20 14 [] 18

12 [] 18 15 [] 18

. Pewmn 3apauy.

10 - 9
6 + 4
18 — 2
8 + 4
=TI

15 - 8 + 2
13 -13 + 9
L el e

20-1-4

105+ 2 [l ¥1,
16-3[1]1
16 —1[]18+1
13-2[]1
19 =02 o[l

IMocjle TOro Kak M3 MeIIKa B3AaM 18 KI MyKu, B HEM ocTajock 12 Kr.

CKOJBKO KUJIOTPpaMMOB MYKHA OBLJI0 B MeIlIKe cHauaja?

¥ Pewwn 3apgavy.

Kapaugam croutr 8 p., a pyuxka Ha 11 p. mopoxe. CKOIbKO CTOUT pyuka?
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BbiMO/MIHK 3A HEAENIO

¥ 3anuwm nponywieHHblie uucna.

L1y £1, 12, [, B 15§ 16, [hi18 o]
8l FlZe, [, 4, 315 F]
10, [1, 12, 13, [, [, 16, 17, [1, [, 20
E3,-16} 15, [, 212, 1]

¥ Peww npumepbi.

9+ 5 13 -9 12 - 7
Tertrg 10 + 3 8 + 11
11 - 8 1747 12 -9
11 + 4 2+ 4 10 - 3
14 - 12 12 4 8 15 - 13
. Pewu npumeps.

8 +10 + 1 10 + 2 + 6 8-2-5
16 — 8 + 3 12 - 11 + 10 9+8-14
15 - 12 — 2 13+1-9 10 +7 =7
¥ Bcrasb nponyl,eHHoe 4ucno.

[] -1'=116 []-125= 2

[ -7=1 19-[]=8

17 £ 1% 48 []+ 8=:15
[]+3=14 18 -[]=2

¥ Cpaehu. Moctasb 3HakW >, < un =.

11 [] 11 12 [] 20

13 [] 14 20 [ ] 18

15 [] 16 19 [] 3

12 [] 13 13 [] 19

12 [] 12 14 [] 15

¥ Pewwu 3apauy.

10 + 3
15 — 14
7+ 6
10 - 3
5+ 2

16 — 10 — 6
8 +8 - 16
17 - 15 + 13
12 -[] =14
[]+ 12 = 18
[1]-8=38
11 -[] =38

16 + 2 [] 17 + 2
16 —2[] 15 - 2
18 -2 [] 17+ 1
11 +4[] 10+ 5
16 + 1 [] 20 - 4

YauTka npomojisna cHadana 8 cm, a moroM emé 9 cM. CKOIBKO CM IIpo-

moJI3jia yJauTKa?

¥ Pewn 3apauy.

B oroposme 8 rpamok c¢ saykom. Mx Ha 3 IPASKYU MEHbIIe, YeM C MOPKOBBIO.

CKOJIBKO B Oropoje rpafok ¢ MOPKOBBLIO?
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BbiMONMIHKU 3A HELAENIO

¥\ 3anuwu nponylleHHble uYucna.

20, [1, [, 17, 16, [1, [, 13, 12, [], 10
5,6, 1,8, [, 10, [, [

[1, 19, 18, [, 16, [, 14, 13, 12, [ ], []
20, 19, [, 17, 16, (1, (11, [, 12, 11, []

¥ Pewy npumepbl.

13 + 1 9+ 1

11 + 4 7+ 6

17 -7 15 — 14
12 -9 18 — 3
. Pewwu npumepsl.

13 -8+ 7 7+8-5 15-7-3
11 -7+ 6 4+9-7 14 -5+ 6
17 - 8 + 11 14 — 12 + 2 13+3-7
¥\ BcraBb NponyweHHOe YUCIIO.

6 +[]=10 []+ 12 =13
[0-5=38 [1-1=20

10 — [Hi=7 14 — [ ]=-9
13=[]1=7% [1]-9=3

® CpasHu. MocTaeb 3HaKK >, < WK =.
1+4[14 6 + 10 [] 10 + 4
3+61[]8 3+5[]11-3
0[]8-0 20 -11[]10+1
6+2[0]9 0+4[]20-0
9[]10 - 2 10 - 10 [ ] 18 — 10

¥\ Peww 3apauy.

13 -7
10 - 2
5+ 3
19 - 13

4 i2ESGINAT M
6 +6+6—-11
20-20+3 +9

g o= 7
[]+6=14
10-[]=5
3+[]=¢6

2+3[]13-8
14 + 4[] 14 -4
1+18[]18-1
5+ 9[] 20 - 14
10-5[]10+5

B mKoabHOM caiy pacTyT 18 Kycros uépHoii cmopoguHbl U 11 KycToB Kpac-
HOMl cMopozuHBEI. Ha CKOJIBKO KyCTOB KPACHOW CMOPOJAMHBI MEHBIE, UYeM

yépHOoii?

¥ Pewwu 3apauy.

V Csersr 66110 20 p. OHa Kynumia 6iokHOT 3a 7 p. M JMHEHKY 3a 6 p.
CkosbKO JeHer octaysock y CBeTh1?
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BbiMOJIHK 3A HEAENIO

. Pewu npumepsi.

1+5 8 -6 3+ 8 10 + 5
11 + 2 13 + 2 14 - 9 6 — 4
12 - 8 12 - 6 15 — 12 1+6
15 — 11 12 + 2 5+ 7 11 - 4
2+9 9 -3 14 + 1 4+ 9
¥ Pewwu npumepbi.
13 % 284 20 -2+ 1 19 — 11 — 2 19 -1-3 + 2
16 +4 -5 17 — 4 + 2 17 — 12:—11 20-13+1 -2
19 +1-8 18+1-9 13+ 3 + 3 17 +2-10 + 1
18 - 2 - 10 14 + 3 + 2 11 + 5= 1 16 + 4 - 14 - 1
¥ Mocrtaeb 3HaKuW + wnu —.
3[]16=09 10[]3>10[] 3 16[]14<16[] 4
6 Bl 2+ 4 12[]15=12[1]5 13 [] 2i<-181[] 2
13[]12=1 11[]6>11[]6 2[]J10>101[]2
® Cpasnu. MoctaBb 3HakM >, < wuan =.
12 [] 19 14 [] 20 10 + 5 [] 16
18 [] 20 7 LS8 18 [] 10 + 7
19 [] 19 9] 10 4[] 14 - 10
17 [] 13 11 [ ] 20 19 -1 [] 16
18 [] 18 18 ] w17 8 [] 10 + 3
¥ 3anonuu Tabnuuy.

a 6 | 9 12 5 13 10 4 11 8
a + 7
20 — a

¥ Pewwu 3agauy.

A TPEeHUPOBOK CIIOPTCMEHBI KyNUJM 7 PyTOOJNLHLIX MAUYell, a 6ackeTb0sb-
HBIX MAYeld Ha 4 meHbmle. CKOJIBKO BCEro MAYel KYNIWIN CIIOPTCMEHBI?

¥ Pewwu 3apavuy.

Henymka Hameén 12 rpu6os. VI3 HuX 3 ChIpoexKH, 6 JHMCHUYEK, a OCTaJIbHBIE
NoAOCHHOBUKHU. CKOJIBKO MONOCMHOBUKOB HAIIE] HeLyIIKa?
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BbiMOJIHU 3A HEAENIO

¥\ Pewn npumepsi.

13 + 1 10 - 6 13 + 2
12: ~111 6 +6 14 — 12
16 — 13 15 -5 8 -6

14 + 2 10 + 1 11 =15

8 + 4 13 — 11 9+14

¥\ Pewu npumepbi.

16 52 & 2 10_—=35+-12 24512 8-
15:4-3 + 1 18+ 1 -5 6 + 1251
9 -2+ 12 17 - 734 18 -1 & 1
20 - 13 + 3 19+ 0 -3 5+ 14 — 2

$\ BcrtaBb NpoONyLLEHHOE YMCIO.

16 - [] =38 7T-6+[]=6
[§ =12i=1 6+0+[]=13
3+[]=10 10+ []+1=20

¥\ Cpaehu. Moctasb 3Haku >, < wan =,

13 - 12
5+ 5
18 — 6
9 -4
=2

16 ~21 84 &
3438 ¥12>8
16 +4 - 10 — 4
10-2+ 12 - 3

12+ [] +5 =15
16 + 1+ [] =18
14+ []+2=17

10 — 10 [ ] 10 10-2[]9-1 8= 4[] 26¢ 3
15 -2[] 14 1+4[]4+2 9+0[]6+6
17 +2¢1]-19 3+14[]20-3 8-2[]10-6
18[]17-1 . 15+4[]4+ 15 6 -6[]9-9
20[] 10+ 7 . 16 — 14 [ ] 17 - 14 10 +10[] 15 + 4
¥\ 3anonhu Ta6hnﬁy.

c 9 10 8 12 11 13 7 6 14
6 + ¢
c— 5

. Pewwu 3ap:aqy.

Mapusre 10 ner. E€é 6par ®émop Ha 4 roma crapme. Crkonbko jger Déxopy?

¥\ Pewwu 3apauy.

B Oacceiine mimaBajsio 4 MajpumMKa U 8 JeBoueK. Bruimim m3 Oacceiima 2 Majb-
YUKa U CTOJBLKO e mAeBodyeK. CKOJNIbKO MaJbUMKOB M CKOJBLKO IE€BOUYEK IIPO-

NOJIKUJIM TJIaBaTh B OacceitHe?
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BbIMOJ/IHU 3A HEAENIO

¥ Pewu npumepsi.

5 + 10 12 -9 8 — 4 15 #+1

15 + 1 B =—d2 6 +1 17 - 16

P + 3 16 + 1 9 - b il =1

10 - 9 1157 = 1) 7T+ 1 14 - 13

17 - 10 20 - 11 L2 el 17 - 13

¥ Pewn npumepsi.

1654 11-lic542 P N [ T | Ge--12 £ 1 20— 10—2 =41
16 5 2 & 4 ¥ Bl 19~ 1%E 1 Q- 11 217415
18:+:3 216 18 -1+ 1 4 — 2 £ 51 ® + 3 34 -9c12
2002 18 10 2 442 s-a8l2 8 +- 183 - 2+18=9

R Bcraeb nponylieHHOE YucO.

9-[]=4 2+4+[]=11 10 +4+ [ ] =17
[]+8=10 7-2-[]=38 [1]+2+1=16
12+ [] =18 [1+ 10+ 2 =20 []-4-5=15
R 3anonHu Tabnuuy.

Caaraemoe 5 14 16 i 11
Ciaraemoe 12 8 1 3 10
Cymma 16 17 19 16 20 15

R 3anuwmM Kaxkaylo CTPOUKY BESIMUMH B MOPALKE BO3PACTaHMS.
20 kr, 18 kr, 2 kr, 18 xr, 4 xr, 11 kr

Ta, 0emad m, A8 mpd@um, 1 1

2 cm, 15 ecm, 6 cm, 19 cM, 3 cm, 9 c™m

16 am, 5 mm, 7 om, 19 am, 10 oM, 2 oM

2 oM, 3 cm, 5 cm, 2 cM, 9 cM, 8 c™m

¥ Pewn 3apauy.
Tona BeIpesan 8 cuHexuHOK. Karsi BbIpesajia CTONBKO Ke CHEXUHOK, CKOJIb-
ko u Toma. Cxkonbko cHeXUHOK BbeIpesdanu Tons u Kars Bmecre?

¥ Pewwn 3apauy.

B marasun npuBesdnm 17 coOpTUBHBIX UIP, a HACTOJNBHBIX Ha 12 MeHbIIe.
CroJIbKO BCEro wurp npuBe3Jd B Marasug?
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BbiMOJIHU 3A HEAENIO
¥\ Pewu npumepsbl.
9-1 70—1 11 + 5 16 — 14
6 + 3 13 + 2 T S 19452
17 - 6 6 + 8 10 - 8 8 + 8
15 — 8 8 -3 13 + 4 BT ——id
3+ 14 11 - 9 15 - 8 9 4+ 2
¥ Pewu npumepbl.
201+ 6 b+ 13 +1 19 -3 + 2 19 — 84561 Il
1561 24-¥]1 2 10 - 8 + 12 7 —1G |1 1+ F9++14 & F
3 +512+—1114 19 - 11 - 2 b 2i+112 3itHitel20=-14
12 ¥ 4-<%13 17 - 12 + 3 6 +14 - 6 11 + T0= 322
¥\ BcraBb NponyLLEHHOE YMWCO.
19 - [] =12 [1-5=14 6 +[]=10
18 + [] =19 []-1=16 []+38=20
1+[]=16 9-[]1=6 7-[]=6
. 3anonHu Tabnuuy.
Caaraemoe 3 8 3 15
CymmMma 16 14 11 18 2 5

R 3anuwun Kaxkaylo CTPOUKY BeSIMUMH B Nopsagke Bo3pacTaHus.
10 r, 7 kr, 16 xr, 9 kr, 20 kr, 18 kr

TR P A SON T, B ) (S R

8 ecm, 14 cm, 17 em, 20 cM, 2 cMm, 15 cm

18 am, 9 om, 14 oM, 4 am, 16 oM, 5 oM

Caaraemoe 7 2 8 1 3 2
1 am, 6 cm, 1 cMm, 3 AM, 2 AM, 3 CcM

¥ Pewwm 3a.q1auy.

B Base jge)xar 8 ImIOKoJaZHBIX KOH(pET, KapaMeJjieK CTOJBKO e, CKOJIBKO
IIOKOJATHEIX KoHPer, u 3 xoudeTsl ¢ Badhaamu. CKOIBKO Bcero KoHeET Jie- |
JKUT B Base? |

® Pewwu 3apauy.
B oxHOM paiioHe 5 IIIKOJ, a B cocefHeM paiioHe Ha 5 mKoa Goibine. CKOIb-
KO HIIKOJI B OIBYX paioHax?
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BbiMOJIHU 3A HELAEJIO

¥ Pewwn npumepsi.

8 + 10 16 — 8 12 - 12 B+ T
10 + 2 8+9 16 — 10 B —3

12 - 11 13 +1 8 — 2 9+ 7

14 — 4 17 - 13 5+ 9 4+ 10

18 -9 4+ 7 18 - 5 11 -1

. Pewu npumepsbl.

9 -1+ 12 8+ 12 -5 16 -3 -1 20-9+6 -1
14~ 2+ 3 5-38+ 13 19 -5-1 10 -2 -2+ 14
5 — 5+ 15 18 -1 -5 6 -2+ 13 2+183+3-6
18 -4+ 5 14 + 242 7+ 10 -6 14 -2-11+7
. 3anonHu Tabnuuy.

YMmenbmiaemoe| 18 15 10 (i 4
Brruuraemoe 6 9 9 7 8
PasnocTs 10 7 17 16 20 19
® Cpaehu. Moctasb 3Haku >, < unu =,

8 [] 18 22 [O 5 10+2[]14-11
19 [] 20 5-4 [di1 17+3[]17-38
12 { e 10 ]J10+0 4+14[]14 + 4
9[]s 1053, [] 5 7+8[]10+ 2
17 [] 19 T+1[]09 18+ 0[]0+ 20

¥ MMepeBegn B caHTUMETPBI.

1 om =[]

. Pewwu 3apavy.

1am 2cm =[]
2mm1cem =[]
311M20M=I:|

1 avm4cm =[]
2,11M20M=|:|
1avm1em =[]

Muma nHapucosan 4 camosiéTa, 2 TaHka u 6 xopa6ieii. CKOJIBKO Bcero pu-
CYHKOB HapucoBaJjg Muira?

¥ Pewn 3apauy.

Babymka kynuaa 4 Kr xkaprodens, a CBEKJbI Ha 2 KI MeHbIne. CKOJBKO
BCero KWJIOrPaMMOB OBOIIe# KynwuJja 6abyinka?

29



BbilNMOJ/IHK 3A HEQENIO

. Pewn npumepsi.

11 + 6 18 + 3 8 ¥ 7 13 - 10

12 -8 15 - 14 17 - 15 P2l

11 - 3 10 — 7 11 + 3 16 + 1

12 + 6 6 + 6 8§ -1 ¥4—=%5

16 — 9 14 - 7 3F 5 17 - 10

R Pewu npumepbl. .

PO-+-=8 8197 6 -4+ 13 P7+4236-=h PY—~-55 EHB4
6 +13 -4 e e M 1 § et 8 7T+ 13%1'6 5-3+ 14 - 10
4+-Bi1P65—3 g =1H1% 16 = 26+ R e [ SR T et
5 =453 19— 7= 2 2 +1148=5p 14 '— 3c+-47 ¥+ =12
R 3anonHu Tabnuuy.

YMmenbimmaemoe 12 17 3 20
Brrumnraemoe 8 2 10 8 6
Pazmocth 18 11 17 16 9 12 14
R Bcrasb nponyleHHoe Yuciio.

14 + [] = 17 16 -[]=09 15+ [] =18
[]-4=18 [1-4=10 11 + [] =19
54 []l=191" 10-[]=2 []-4=12

R\ Mepeeeay B peUUMETPbI U CAHTUMETPbI.

11 avm =[] om [] em 25 oM = [ ] am [] em 21,uM=|:]J_1;ME]CM
15,[[M=|:|,HM|:|CM 19,ZLM=D,HMDCM 12J_IM=D;:MDCM
17;1M=D’L(M|:]0M 17avm =[] om [] em 23;1M=|:IAM|:]CM

R Pewwu 3apauy.
Ha rmym6e pacmBesmo 11 KpacHBIX po3, a KEATHIX Ha 5 MeHbme. CKOJIBKO
JKEJITBIX PO3 paciiBesio Ha KiayMmbe?

R Pewwu sapauy.

3a obemoM cwesu 6 orypros, 3a yxuEOM 4 orypma. Ilocie aToro ocTajsoch
Ha 2 orypmna Gouible, ueM cbeiau. CKOJBKO OI'yPIOB OCTAJIOCH?
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BbIMNOJIHK 3A HELENIO

¥\ Pewn npumepni.

12 — 4. 12 - 11 17 - 5 18 - 13

13 + 1 4 + 4 16 — 7 12 - 10

15 - 3 10 - 9 14 + 4 18 — 15

12 + 3 128—:2 10 — 4 6 + 12

4 + 2 10 + 4 15 - 6 16 - 11

¥ Pewu npumepsi.

175 6 + 4 12 = 104+ 8 7+ 13 -9 10+ 6 — 4 + 3
5+ 13 - 16 17 — 4 - 2 13 + 4 — 2 16 -44+ 2+ 4
14 - 8 + 12 14 -2 -1 4 -3 + 17 4 + 2 +13 — 6
3 +138-+1 53—1 4313 15+3 -1 20-5-5+5
¥ MocrtaBb 3Haku + wau —.

58] +Bli2 <4 T8 1 b=5 15[]1[]4=12
2[1s5[]4=3 18[]12[]4=16 ee]-241 1=[5
9[]2[]6=13 6 []10[]3=19 o[l ]l7[d7=09
¥ Cpashu. Moctasb 3HakK >, < uan =,

1 om [] 10 em 1laMm 6cem [ ] 7 em 18cm [ ] 8 am 1 cm
lem [ ] 1 am 1 am9cem [ ] 19 em 120M|:|1p;M3CM
2 mm [] 22 em 1aovm 7Tem [] 6 em 200M|:|1,1:M9(:M

¥ 3anuwK KaKaylo CTPOUKY BENMYWUH B Nopspke y6blBaHWS.
8 oM, 12 ij, 14 mm, 7 gm, 10 oM, 15 om

15 cm, 10 cm, 12 cm, 3 cm, 18 cm, 2 cm

15 cm, 2 cm, 9 cm, 14 cm, 19 cm, 10 cm

14 xr, 11 xr, 3 xr, 11 Kr, 7 kr, 18 Kr

8a, 19 m, 12 1, 12 1, 51, 1

¥ Pewwn 3apauy.’

B nabope 6 OTKPHITOK c 1BeraMu M 14 OTKPBITOK C KUBOTHBIMU. Ha CKOJIb-
KO OTKPBITOK C XMBOTHBIMHU OOJIbIIIE, UeM OTKPBITOK C IBeTaMu?

¥ Pewwu 3apauy.

IHleBouKka mpouwnTana 3a OZUH JAeHb 12 cTpaHWI, KHWTH, a 3a APYroi AeHb Ha
9 crpamun MeHbIne. CKOJIBKO CTPAaHUI[, KHUIH HEeBOYKa INPOYUTAJIA 34 IBA
JTHA?
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BbiMOJIHUA 3A HEOENIO

$ Pewu npumepbl.

20 — 14 13 -1 17 — 4 14 + 4
10 + 10 6 + 4 18 — 14 10 — 10

19 - 2 2 + 11 11+ 5 14 — 2

1+ 14 17 — 4 19 -9 12 + 8

5+ 13 15 — 4 10 + 9 3 + 16

®. Pewwu npumepsi.

19-1-5 14 + 6 — 3 15 - 5 + 10 19 -5 -4+ 2
1+ 16 + 3 3+15 -7 2+ 2+ 14 14 + 2 -11 + 4
6 —4 + 18 17 -4 -1 11 + 3 - 12 11+ 5+ 3 - 12
5+ 12 — 4 19 — 4 + 2 5—-4+ 16 20 - 10 + 6 - 1
¥ MocTaBb 3Haku + wnu —.

64L]3:L1l.0. =4 13 El=7<ll 5&(15 9[]3[]6=12
10 []4[]6=20 TdL= ] 112 9 1 El3=11
11 [J]4[]6=09 10 15[]6=9 7009[]2=18

¥\ 3anuiuM KaXKAylo CTPOUKY Be/MUMH B nopsake ybbiBaHUA.

4 cm, 19 cm, 2 cm, 1 cm, 18 cm, 20 cm
6 nm, 2 om, 4 om, 17 am, 11 oM, 12 gm
5cm, 12 cm, 19 cm, 2 cm, 9 cm, 18 cm
16 xr, 13 xr, 4 xr, 10 Kr, 2 Kr, 8 Kr
6a,20a, 14 1, 2 n, 17 1, 15 n

. CpasHu. [Moctaeb 3Hakn >, < unu =.

15 em [ ] 15 om 1av3cem [] 12 em 11em [ ] 1 am 8 em
1,1];M|___|120M 1avm4cem [ ] 14 em 16cm [ ] 6 im 1 em
ZIIMDZOCM 1,71M5CM[:|60M 13cecm [ | 1 om 4 cm

¥ Pewwu 3apduy.
B mepsom kacce yuarca 16 geBouex, ux Ha 6 Oojblle, 4eM MajJb4UKOB.
CKOJBKO MaJbUYMKOB OBLIO B IIEPBOM KJacce?

¥ Pewwu 3apauy.

W3 6umgona B3Aam 7 J MOJIOKA, OCTAJIOCH B OuIOHe Ha 2 J MOJIOKa Oojbie,
yeMm B3Agu. CKOJILKO JIATPOB MOJOKAa ObLIO B OumoHe?

32
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3BONUT NOBbICUTL UHTEPE
CTEEHHbIX NpeacTaBneHnu 1

omeTpuyeckue 3apaqu,
MoCTOATENEHbBIE BLIBOABI,

Mocobus yaobHb! B
WKONbHUKAM Ans caMoc . 1
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